



Ročník XVIII.

8. leden 2023

Číslo 2.

**Křtu Páně**

# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Iz 42,1-4.6-7

2. čtení: Sk 10,34-38

Ev.: Mt 3,13-17

## **Ži 29 Pán dá požehnání a pokoj svému lidu.**

---

Kapka rosy z Božího slova: Ježíš se staví do řady s hříšníky a přijímá Janův křest. V tom okamžiku dostává sílu Ducha svatého pro své hlásání Božího království. Ježíšovou touhou je „zcela splnit Boží vůli“. To učiní celým svým životem, smrtí a vzkříšením. Tak napravuje hřích Adamův.

---

## Poděkování

Chvála Kristu a v novém roce hojně Boží požehnání!

Bratři a sestry, na začátku nového kalendářního roku bych prostřednictvím tohoto článku ve farním zpravodaji rád poděkoval.

Na prvním místě Pánu Bohu – během roku jsme toho od něj obdrželi tak mnoho. Kéž mu jeho lásku lépe splácíme láskou vlastní a větší důvěrou.

Na druhém místě pak děkuji vám všem, kteří jste během roku jakkoli přispěli k růstu Božího království ve světě. Mohlo to být dobrým skutkem, modlitbou, slovem o Bohu a mnoha dalšími způsoby.

Zvláštní poděkování patří všem dobrodincům našich farností. Díky, díky, díky a ještě jednou díky, tedy čtyřnásobné díky všem pomocníkům farností Hustopeč nad Bečvou, Bělotín, Černotín a Špiček.

Děkuji pastoračním a ekonomickým radám, všem katechetkám, kostelníkům, ministrantům, všem, kdo podporují liturgii doprovodem na varhany a zpěvem, sborům, scholám i jednotlivcům, děkuji všem, kdo naše kostely zdobí květinami a uklízejí. Děkuji těm, kdo předčítají Boží slovo a na svou službu lektora se pečlivě připravují. Děkuji těm, kdo se starají o čisté kostelní prádlo. Děkuji za týdenní přípravu ohlášek a farního zpravodaje. Děkuji všem

kněžím, kteří mě během roku ve farnosti zastoupili. Děkuji Městysi Hustopeče nad Bečvou, obcím Milotice nad Bečvou, Bělotín, Černotín a Špičky a firmám a spolkům našeho okolí za finanční i jinou podporu. Děkuji všem dárcům, kteří v loňském roce finančně podpořili naše farnosti, zvláště v rozsáhlém díle oprav fasád kostela v Hustopečích nad Bečvou. Celkem to bylo v rámci veřejné sbírky 638 008 Kč a z dotací a příspěvků 1 690 000 Kč. Děkuji těm, kdo nabídli v loňském roce pro farnost svou sílu a čas při jednorázových brigádách a různých akcích.

Na závěr děkuji těm, kdo se za naše farnosti modlí a obětují, kdo rozumějí, že farnost je na prvním místě duchovní skutečností, Božím lidem, který je sice církví v malém, ale s posláním velkým: jít do celého světa a hlásat evangelium.

Tedy všem díky a Pán Bůh zaplať.

*P. Václav Fojtík*

## Díky...

Velké díky patří také otci Václavovi za jeho nelehkou a obětavou službu ve farnostech. Prostřednictvím týdenních adorací můžeme být blíž Pánu Ježíši, prosit ve svých trápeních i děkovat za přijatá dobrodiní a Boží milosrdenství. Jsme vděční za příležitosti ke svátosti smíření, které jsme mohli hojně využít spolu s adoracemi každodenními, např. před Vánocemi, nebo ostatními velkými událostmi v roce. Děkujeme za modlitby, duchovní slova i slova útěchy, kterými nás doprovází v našich radostech a bolestech na společné cestě do Božího království. Za to vše, otče Václave, i to, co je očím neviditelné, kéž Vás Pán stonásobně odmění. Přejeme Vám do nového roku hodně zdraví, hojnost Božích milostí a ochrany Panny Marie. Pán Bůh zaplať!

## Zemřel Benedikt XVI. Sám jednou řekl: „Smrtí pro každého z nás začíná plný život.“

Dne 31.12.2022 zemřel emeritní papež Benedikt XVI. R.I.P.



Ze slov Benedikta XVI:

Člověk je vykoupen láskou. To platí už i v čistě světské oblasti. Když někdo ve svém životě zakusí velkou lásku, jako by v tom okamžiku zažil „vykoupení“, jež dává smysl celému jeho životu. Nicméně si velmi brzy všimne, že láska jemu věnovaná jeho životní problém sama o sobě neřeší; je nepadnutelná a zranitelná. Může být zničena smrtí.

Člověk potřebuje lásku naprostou. Potřebuje jistotu, s níž může říci: „Ani smrt, ani život, ani andělé, ani knížata, ani nic přítomného, ani budoucího, ani výška, ani hloubka, a vůbec nic stvořeného nebude nás moci odloučit od lásky Boží v Kristu Ježíši, našem Pánu“ (Řím 8,38-39).

Jestliže absolutní láska jako absolutně jistá existuje, potom – a jedině potom – je člověk „vykoupen“, ať se mu přihodí cokoli. Toto máme na mysli, když říkáme: Ježíš Kristus nás „vykoupil“.

Když dohasíná život, ať v pozdním věku či na začátku své pozemské existence nebo z neznámých důvodů v nejlepších letech, nesmíme v tom vidět jen zpečetující biologický jev nebo uzavřený životní osud, ale znovuzrození a obnovené bytí, které je darováno Zmrtvýchvstalým tomu, kdo se úmyslně nevzpíral jeho lásce.

Smrtí končí pozemská zkušenost, ale smrtí zároveň pro každého z nás za hranicemi času začíná plný a nepomíjející život.

*www.vira.cz*

## KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:  
**296308046/0300.**

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

### Ohlášky:

- ✿ Pán Bůh zaplať všem vedoucím skupin a koledníkům za ochotu a obětavost.
- ✿ V sobotu 14. 1. v 10:30 h. v Černotíně bude pokřtěn Richard Nehyba.
- ✿ Farní ples se letos uskuteční v pátek 20. ledna od 19 h. v Kulturním domě v Porubě. Vstupenky se budou prodávat v neděli 15. 1. od 15<sup>00</sup> do 17<sup>00</sup> hod. na faře v Hustopečích. Cena je 300,- Kč. Výtěžek z plesu bude určen na opravy hustopečského kostela. Případné dary do tomboly budou přijímány ve čtvrtek 19. 1. od 17 do 19 h. v KD Poruba.
- ✿ Víkend pro ministranty na faře v Hustopečích proběhne od pátku 27. 1. od 17:30 h. do neděle 29. 1. (zakončení mší svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 26. 1. buď emailem, telefonicky nebo osobně.
- ✿ Chránový sbor z Hustopeč věnoval na opravy kostela 5.000,- Kč. Pán Bůh zaplať.
- ✿ Farní tábor pro děti se uskuteční ve dnech 31. 7. – 6. 8. 2023 na faře v Potštátu.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 8. 1. do 15. 1. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>Křtu Páně</b> 8. 1.	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za živou a † rodinu Biskupovu a Bubíkovu, s prosbou o Boží požehnání
	<b>Špičky</b>	<b>9:30</b>	Za živé a † farníky
	<b>Bělotín</b>	<b>11:00</b>	Za P. Františka Dostála, za dar zdraví a Boží požehnání
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace
<b>Pondělí</b> 9. 1. <i>sv. Julián</i>	<b>Heřmanice</b>	<b>17:30</b>	
<b>Úterý</b> 10. 1. <i>sv. Agathon (Dobromil)</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>7:00</b>	Za † Miroslavu Kaláčkovou
<b>Středa</b> 11. 1. <i>ct. Marie Elekta</i>	<b>Černotín</b>	<b>16:30</b>	Za † Antonína Kaňovského, rodiče, živou a † rodinu
<b>Čtvrtek</b> 12. 1. <i>sv. Probus (Pravoslav)</i>	<b>Bělotín</b>	<b>16:30</b>	
<b>Pátek</b> 13. 1. <i>sv. Hilarius z Poitiers</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>16:30</b>	Za Ladislava, Jaroslava, Karla a manželku, za † rodiny Davidovy a Pavlíkovy a dvo
<b>Sobota</b> 14. 1. <i>sv. Sáva Srbský</i>	<b>Špičky</b>	<b>16:00</b>	Za živou rodinu Čechovu, za dcery Petru a Moniku s rodinou a † pana Čecha, † Petra Kulicha, prarodiče a rodiče
<b>2. neděle v mezidobí</b> 15. 1.	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za † Františka Plesníka, rodiče, 2 bratry, živou rodinu a dvo a rodiče Sehnalovy a živou rodinu
	<b>Černotín</b>	<b>9:30</b>	Za živé a † farníky
	<b>Bělotín</b>	<b>11:00</b>	Za Annu a Jana Němečkovy, syna a dceru
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace